MOJEN 3A OLUEWLUNBAKLE BEWUTUHA CIYLUAKBLA U YHATAHBA

Kputepujymn 3a ouerwmBawse STANAG 6001 TecToBa cnylwawa U Yntarwa 6asmpaHu cy Ha
agantupaHom PEOC* mogeny.

*OpurnHanHn REDS Mopgen onucyje cTeneHe Brnagakwa je3V4KOM BELUTUMHOM Mpema
cnegehem ogHocy npoueHara:

e Random (kaHOuMaaT HAaCyMU4YHO ocBaja 6oaoBe Ha ogpeheHom HuBoy) = 0 - 35%
e Emerging (kaHgugaT nounwse aa ycBaja ogpeheHun HuBo) =40 - 50%,

e Developing (kaHangaT Hanpeayje y ycBajawy ogpeheHor HuBoa) = 55 - 65 %

e Sustained (kangugaT y noTnyHocTtu Bnaga ogpeheHnm Hugoom) = 70 - 100%

OnwTe ogpenode:
STANAG 6001 Tect cnywana n STANAG 6001 Tect yntarwa nmajy no 40 nutama.

MakcumanHo octBapeH 6poj 6ogosa (100%) y oba Tecta nsHocu no 40.
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YnpowheHa Tabena 3a goaerbuBamke HABOA Y TeCTy chnyluawa / YuTamwa:

~ HMBO1 = HMBO2 = HMBO3  [OOAE/BEH HUBO
S 3
S S D 2+
S S E/R 2
S D R 1+
S E/R - 1
D R - 0+

*INocTynak ouewnBara je KOMMjyTepu3oBaH kako 6u ce envMmuHucana MoryhHOCT rpeLuke
ouehunBaya n ogsuja ce y ase pase: 1) ogroBopu kaHgupata yHoce ce y Excel tabeny,
ayToMaTCKn ce KOHBepTyjy y GuHapHy dopmy u cabupajy kako 6u ce aobuo ykynaH 6poj
6onoBa 3a cBaku HMBO; 2) cabpaHu 6poj 6oaoBa 3a cBaku o4 HUBOA KoHeepTyje ce y PELC
cumbone nomohy cneumjanHo amsajHupane Excel IF-dpopmyne. KoHayaH HMBO kaHauaaTa
Jojerbyje ce Ha OCHOBY ropke Tabere.




